PŘÍRODOPIS 8. ROČNÍK

27.4. – 30.4.

Zdravím třídu 8.B, věřím, že smysly vám nedělaly žádné potíže, vždyť je používáte každý den!
V tomto vícestránkovém dokumentu posílám test, který prosím vypracujte, můžete barevně zaznačit správnou odpověď  na počítači a poslat zpět na můj email DO 10.5.  Tento pracovní list bude součástí známky z přírodopisu v druhém pololetí!

Pokud by si někdo nevěděl rady , může mi napsat na školní mail : pracharova@zshorni.cz

TENTO PRACOVNÍ LIST VYPRACUJ A POŠLI MI ZPĚT NA MAIL NEBO PŘINES DO ŠKOLY PO OBNOVENÍ ŠKOLNÍ DOCHÁZKY!
	1) Mezi mozkové (hlavové) nervy nepatří:
a) zrakový
b) trojklonný
c) břišní
d) lícní 
	      6)    Nejostřejší místo vidění na sítnici se 

             nazývá:

a) žlutá skvrna

b) sklivec

c) slepá skvrna

d) duhovka

	2) Který z následujících reflexů je podmíněný?

a) mrkání

b) polykání

c) kýchání

d) mluvení
	      7)    Rovnovážný orgán se nachází:

a) ve vnitřním uchu

b) v zevním uchu

c) ve středním uchu 

d) ve vnějším uchu



	3) Centrum řeči je uloženo:

a) ve Varolově mostu

b) ve středním mozku

c) v mozečku

d) v koncovém mozku 
	       8)   Centrum rovnováhy a koordinace 

              pohybů je uloženo:

a) ve Varolově mostu

b) ve středním uchu

c) v prodloužené míše

d) v mozečku



	4) Jaký je počet míšních nervů u člověka:

a) 12 párů

b) 18 párů

c) 31 párů

d) 41 párů
	        9)   Která dvojice neodpovídá zadání 
              (čidlo – receptor)?

a) jazyk – chuťové buňky

b) pokožka - termoreceptory

c) oko – buňky tyčinky

d) ucho – ušní boltec



	5) Hormon inzulin je vylučován:

a) brzlíkem

b) slinivkou břišní

c) šišinkou

d) nadledvinami
	      10)   Označ nesprávné tvrzení o 
              hormonech:

a) ovlivňují růst organismu

b) ovlivňují celkový metabolismus

c) ovlivňují rozmnožování

d) ovlivňují nepodmíněné reflexy


	11)   Která kůstka nepatří mezi 
              středoušní?

a)  kladívko

b)  zvukovod

c)  kovadlinka

d)  třmínek
	

	12)   Hypofýzu řídí:

a)  mozeček

b)  koncový mozek

c)  mezimozek

d) střední mozek
	

	13)   Na sítnici vzniká obraz:

a)  skutečný, zmenšený,  

     nepřevrácený

b)  skutečný, zvětšený, převrácený

c)  skutečný, zmenšený, 

     převrácený

d)  neskutečný, zmenšený, 

     nepřevrácený
	

	14)   Estrogen určitě neovlivňuje:

a)  metabolismus hořčíku

b)  menstruační cyklus

c)  vývoj pohlavních orgánů

d)  rozvoj druhotných pohlavních 

     znaků
	

	15)   Nejvíce hmatových receptorů je 

        uloženo na:

a)  dlaních, rtech, loktech, 

     konečcích prstů

b)  dlaních, rtech, chodidlech, 

     konečcích prstů

c)  dlaních, rtech, chodidlech, 

     předloktí

d)  dlaních, rtech, chodidlech, 

     kolenou
	


